



中国供销合作社 CHINA CO-OP

不忘初心 牢记使命 复兴供销

弘扬宪法精神 维护宪法权威

四川省供销社联合社组织开展宪法学习宣传教育培训

□本报记者 冯丹 实习记者 胡斌文 / 图



培训会现场

为深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,认真贯彻落实中央和省关于宪法学习宣传实施工作的重大决策部署,进一步弘扬宪法精神,维护宪法权威,12月4日,四川省供销社联合社组织了宪法学习宣传教育培训。本次培训会邀请了四川省商学高级讲师陈尧做专题授课,四川省供销社党组成员、主持工作的副主任杨秀武,党组成员、副主任杜春茂,党组成员、机关党委书记唐毅,总会计师郭云,监事会副主任彭刚,二级巡视员张从友、李林,

以及省社机关全体干部职工和省级直属单位领导班子参加培训会。本次培训会由监事会办公室主任鲍庆军主持。

培训会上,陈尧为参会人员作了“聚焦12·4宪法宣传日”为主题的培训课程。她从宪法的重要地位、普法的意义、宪法序言部分的修改、宪法条款部分的修改、国家监察体制改革以及宪法修改的重大意义六个方面入手,并结合实际案例为参会人员深入精辟地阐述了宪法规定的基本权利与义务以及宪法对于个人实际工作、生活的

重要意义。在谈到宪法与供销社乡村振兴政策时,陈尧说,新时代实施乡村振兴战略,是十九大做出的重大决策,而供销社也起着重要作用。农业农村发展取得的重大成就和“三农”工作积累的丰富经验,为实施乡村振兴战略奠定了良好的基础。供销社在实施乡村振兴战略中,有党的领导的政治优势和社会主义的制度优势,有亿万农民的基础、强大的经济实力支撑、历史悠久的农耕文明以及旺盛的市场需求。陈尧结合《供销合作社条例》(草案),阐释了供销社的法律地位和资产

保护等问题,为参会人员做了一堂生动的普法教育培训。

受四川省供销社监事会副主任彭刚委托,鲍庆军在培训会上传达了中共四川省委宣传部、四川省人大常委会办公厅、四川省教育厅、四川省司法厅联合发出的《关于开展2018年“宪法宣传周”活动的通知》(以下简称《通知》)。根据《通知》安排,要加强国家工作人员宪法学习宣传教育,深入学习宣传习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,加大干部宪法学习培训力度,推动党委(党组)理论中心组专题学习宪法,组织国家工作人员带头学习宪法,举办宪法宣誓和旁听庭审活动,并开展宪法理论研讨、宪法宣誓等活动。《通知》要求,一要提高政治站位,确保正确政治方向。各地各部门要切实提高政治站位,牢牢把握宪法学习宣传教育的正确方向,要严格落实党委(党组)意识形态工作责任制,加强引导和管理。二要加强组织领导,确保普法责任落实。各地各部门要把开展“宪法宣传周”活动,作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓好抓实。三要强化工作保障,确保活动取得实效。

结合贯彻通知要求,四川省供销社已安排在四川合作经济网、西南商报上开辟专栏,加大宣传力度。同时要求省级各直属单位要及时贯彻通知精神,积极开展相关学习宣传教育活动,并认真总结、提炼、收集、报送好的经验和典型案例,扩大影响面。四川省供销社还将收集整理活动开展的相关情况和资料报送省司法厅。

开展宪法宣讲专题法治讲座

为进一步提高干部职工的宪法法律意识,维护宪法权威,使宪法精神深入人心,推动宪法的全面实施,近日,四川省供销社邀请法律顾问胡也作为全体干部职工开展了宪法宣讲专题法治讲座。

胡也围绕我国宪法的起源和发展、历史沿革、内容及修改历程进行解读,对2018年宪法修正案的基本情况和内涵的法理进行梳理,通过通俗易懂的语言进行讲解,让全体干部职工对宪法有了更深入的理解和认识。

资阳市供销社党组书记、主任谭伟强调,全体干部职工要把深入学习宣传贯彻《中华人民共和国宪法》作为当前和今后一个时期的重要政治任务,要尊崇宪法、学习宪法、运用宪法,为营造公平公正的法治环境作出努力。

此次宪法宣讲,引导全体干部职工切实掌握了宪法的精神、原则和核心要义,进一步增强了宪法意识,自觉做到严格守法守纪用法,提高了干部职工依法办事的能力。

特约记者 彭洪涛

成都市青白江区供销社多措并举开展“12·4”国家宪法日宣传活动

为积极弘扬宪法精神,增强供销社系统干部职工法治观念,近日,青白江区供销社多措并举开展“12·4”宪法宣传活动,全系统干部职工学法用法积极性高涨。

围绕主题,集中宣讲。结合供销社实际工作,分别通过中心组、周工作例会、党支部大会等集中组织党员干部和职工群众学习《宪法》等重要法律法规,普及宪法知识,弘扬宪法精神,维护宪法权威。要求全系统党员干部带头学习法律法规,做一个法律宣传员,让人人都做到爱学法、都懂法、会用法。

送法下乡,惠泽群众。机关党员干部深入帮扶的清泉镇友好村开展送法下乡活动,为普及法律知识现场发放普法宣传资料300余份,并耐心、细致地为村民讲解婚姻家庭法规及网络安全等法律常识,让广大村民更好地知法、懂法、不违法、不犯罪,切实增强了村民的法治观念。

拓宽渠道,营造氛围。组织系统直属公司、基层社、机关等干部



法制学习现场

职工观看宪法宣传片,参与成都市宪法知识网络答题、绿道骑行等活动。同时,积极征求意见及时补充党员活动室普法类书籍,促进干部职工各类法律知识的学习,在系统内营造了良好的氛围。广泛宣传,效果显著。通过供

社网站、办公场所张贴宣传画报、主题标语以及在工作QQ群、微信群发布普法知识,大力宣传“12·4”宪法宣传周主题内容,在系统广大干部职工中掀起了学法、守法热潮,进一步增强了干部职工的法治观念。 通讯员 李薇

西南供销

广西壮族自治区供销社开展爱国主义教育活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导广大党员牢记历史,弘扬爱国主义精神,增强广大党员的爱国意识,深入推进全区供销社综合改革,近日广西壮族自治区供销社党组书记、监事会主任李奇,党组成员、理事会副主任荣树来带队,组织机关40多名党员同志,前往南宁昆仑关战役遗址开展“不忘初心 牢记使命”爱国主义教育活动。

通过开展此次主题党日活动,全体党员怀着对革命英雄无比崇敬的心情,参观了古关楼、昆仑关古道、纪念碑等遗址,到烈士纪念馆向革命烈士敬献花圈,为英勇牺牲的革命烈士默哀,并前往南宁昆仑关战役遗址博物馆,分别参观了中国抗战、昆仑关战役、广西与抗战和缅怀英烈四大部分展厅。大家通过聆听讲解员的讲解,观看各类文物、图片、雕塑、影视及文字资料,深

刻了解了昆仑关战役的光荣历史和峥嵘岁月,特别是革命先烈不畏艰险、勇于牺牲、保卫祖国的崇高精神和用生命和血汗换来的丰功伟绩,认真接受了一次深刻生动的革命传统教育和爱国主义教育。

通过开展此次主题党日活动,全体党员通过缅怀先烈、重温革命历史,纷纷表示要不忘初心、牢记使命,进一步坚定理想信念,传承革命精神,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,坚决维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻落实党中央和自治区党委决策部署,志存高远,脚踏实地,锐意进取,勇当先锋,发挥好党员先锋模范作用,以更加昂扬的斗志、更加饱满的工作热情投身到深化供销社综合改革、服务乡村振兴战略中去,以优异成绩迎接改革开放40周年和自治区成立60周年。 桂讯

重庆市供销社举办农资物联网应用技术培训班

近日,重庆市供销社先后在彭水、璧山、万州三地成功举办农资物联网应用技术培训班,推进农村综合信息服务体系和农业社会化服务体系建设。36个涉农企业的供销社业务科长、区县农资企业负责人、示范基层供销社负责人、农民专业合作社负责人和农资集团、连锁公司业务人员及市农资集团组织的农资企业经营企业管理人员、连锁网点经营人员,共计330余人参加了培训。

由中科院下属企业阡陌科技、国家气象局下属企业华风象辑公司

及连锁公司的人员围绕“物联网技术助推产业兴旺”“农资流通创新及‘爱农资’应用技术”“农服通应用”等专业技术进行培训。

通过培训发现基层人员对于“爱农资”“农服通”接受程度非常高,但同时暴露出对互联网应用技术还存在短板的缺陷,为巩固培训效果,会务组组建了“爱农资·农服通技术交流群”,为上下游产业提供了一个交流平台,为贯通农资产业链条、农业社会化服务链条奠定良好的基础。 渝讯

贵州贵阳花溪区供销社打造“信供产”综合平台

近日,贵州省贵阳市花溪区供销社召开了股金合作社第二届社员代表大会。

近年来,花溪区供销社始终坚持把提升为农服务能力放在首位,发展生产、供销、信用“三位一体”综合合作,搭建起了为农服务的综合平台。不仅培育了新型农业经营主体,健全了农业社会化服务体系,还实现了小农户和现代农业发展的有机衔接,让农民得到了实实在在的好处。2016年,花溪区社与贵阳广播电视台、贵州亿盛农业投资公司联手成立贵州供销社信供产农业公司,通过搭建信用、供销、生产“三位一体”综合产业平台,采用“社

企融合”模式,建立新型与农民合作组织等市场主体的利益联结机制,实现供销社事业发展,为脱贫攻坚、现代农业发展、乡村振兴提供了助力。

目前,信供产公司“三位一体”合作产业体系已经形成,并初见成效,将进一步提升为农服务能力,为贫困地区现代农业发展和乡村振兴注入活力。截至目前,股金合作社已调剂帮扶社员280户,有效解决了种植、养殖大户和社员生产经营中“短、急、需”的融资困难和产业发展动能不足的问题,进一步增强了基层社的吸引力、凝聚力和带动力。 黔讯

尊崇宪法 学习宪法 遵守宪法 维护宪法 运用宪法 “12·4 国家宪法日”

达州市通川区供销社专项资金“拨改投”杠杆效应凸显

近年来,四川省达州市通川区供销社在推进综合改革过程中创新思路、大胆探索,由被动工作向主动作为转变,将争取到的项目资金由过去的无偿拨付转为“拨改投”,取得了良好成效。

一是形成资金整合聚力。通川区供销社在实施全市农村一二三产业融合发展项目中,由区委农工委牵头,区供销社实施,将整合的涉农项目资金120万元作为供销社的股本金,并撬动民间资本500余万元,打造屈氏金园集中种养结合

加工、储存、销售为一体的一二三产业融合发展示范合作社。项目资金作为供销社的股本金注入,不但有效提升了涉农项目资金的使用效益,也进一步发展壮大了供销社企业实力,提升了供销社的为农服务能力,为推进乡村振兴做出了重大贡献。

二是增强转型升级动力。通川区供销社以促进农村一二三产业融合发展为契机,将争取的省级供销社综合改革发展资金114万元以股本金的形式,

与四川毅恒集团合作,成立达州市细雨农业开发有限公司,共同打造通川区农产品冷冻交易市场;将争取的总社农产品电商惠农工程市场体系建设项目资金200万元以股本金注入四川屈氏金园农业科技开发有限公司,在通川区魏兴镇达州市农产品加工集中区孵化园共同建设灯影羊肉系列产品生产基地。通过专项资金“拨改投”,推动企业转型升级,优化发展布局,社有企业的核心竞争力显著提升。

三是激发创新发展活力。通川区供销社通过与达州市网优电子商务有限公司、达州市珍馐农产品公司的纵向合作及毅恒集团、屈氏金园等企业的横向合作,利用项目资金“拨改投”的杠杆撬动效应,实行重点扶持,将优势资源进行整合调整,向重点企业、重点项目倾斜,激发创新发展活力,既放大了项目资金的使用效应,又促进了社有企业的发展壮大。 通讯员 田时剑

云南省泸西县供销社为农服务阵地不断巩固

近年来,云南省泸西县供销社按照“改造自我、服务农民”的总体要求,围绕“抓合作社建设立社,抓社有企业发展强社”的总体思路,巩固为农服务阵地,内强素质外树形象,加快推进新供销社提档升级,打造新供销社亮点。

泸西县供销社在自我改造中,从统一形象开始,投资10余万元在城区及三塘、向阳、白水等基层社的15处网点顶楼安装供销社社徽及发光字“泸西供销”,树立新时代新供销社形象。同时,泸西县社优化基层社布局,转变发展方式,创新服务模式,拓展服务领域,为农民提供公益性、中介性、经营性服务。中农供销社按照“龙头企业+农民专业合作社+基地+贫困户”的模式,与云南白药集团合作签约,以订单农业

方式,在向阳乡木塔村流转土地200余亩,发展中草药草乌种植;向阳供销社通过招商,对阿盟里村闲置仓库及门店进行提升改造,建成大型乡村超市;午街铺供销社积极盘活社有资产,与红河青源农业开发有限公司进行合作,建成全县最大的食用菌菌包基地。

不仅如此,泸西县供销社还积极探索“村社共建”路径,通过资金引导,以社有企业注资、社会资本投入、农民社员入股等多种方式,壮大龙头企业经济实力。三塘供销社投资2000余万元建成碧江万头生猪养殖场,通过招商引资,成功引入世界著名跨国公司——泰国正大集团,成为该集团旗下母本种猪养殖示范基地之一。 滇讯